

20.09.2024

## Anca Dragu la conferința științifică internațională ASEM: „Banca centrală și economia cunoașterii”

„Economia cunoașterii pentru o bancă centrală înseamnă noi modele de evaluare și analiză, dar și provocări în adaptarea politicii monetare. Gestionarea activelor intangibile și evaluarea impactului tehnologiei și cunoașterii asupra productivității și creșterii economice sunt teme esențiale pentru viitorul nostru”, a declarat guvernatoarea Băncii Naționale a Moldovei, Anca Dragu, în cadrul conferinței științifice internaționale organizată astăzi de Academia de Studii Economice din Moldova (ASEM).

În prezentarea sa, Anca Dragu a evidențiat complexitatea gestionării riscurilor în sectoarele intensive în cunoaștere și dificultățile în evaluarea activelor intangibile. De asemenea, șefa băncii centrale a abordat necesitatea dezvoltării unor noi metode de măsurare a productivității și a valorii adăugate în economia digitală, precum și nevoia de a revizui modelele de estimare a creșterii economice pentru a reflecta noile tendințe din acest domeniu.

În cadrul conferinței, Anca Dragu a lansat o serie de întrebări pentru tânăra generație de cercetători, deschizând astfel o platformă pentru dezbateri ulterioare. Printre subiectele propuse pentru reflecție și cercetare, au fost menționate: adaptarea politicilor monetare pentru a sprijini mai eficient economia bazată pe cunoaștere; analiza impactului politicilor monetare asupra difuzării tehnologiei și a cunoștințelor; studierea efectelor pe termen lung asupra productivității și creșterii economice în sectoarele intensive în cunoaștere; provocările viitoare pentru băncile centrale în contextul digitalizării și creșterii ponderii capitalului intangibil; impactul distribuțional al politicilor monetare în economia bazată pe cunoaștere, precum și politicile necesare pentru a asigura o creștere economică incluzivă în era digitală.

„Noile tendințe din economia digitală și intensificarea rolului cunoașterii reprezintă provocări pentru politica monetară tradițională. Trebuie să fim eficienți, competitivi și să găsim soluții inovative pentru a stimula creșterea economică și inovarea”, a concluzionat Anca Dragu.

Conferința internațională științifică sub genericul „Competitivitate și inovare în economia cunoașterii” a ajuns la cea de-a 28-a ediție. Aceasta reprezintă un forum de dezbateri și schimb de idei între oficiali, cercetători și experți internaționali, oferind oportunități de colaborare și inovație în domeniul economic și financiar.





[conferința științifică internațională ASEM](#) [2]

[Banca centrală și economia cunoașterii](#) [3]

[Conferința internațională științifică cu genericul Competitivitate și inovare în economia cunoașterii](#) [4]

---

Source URL:

<http://bnm.md/en/node/67354>

Related links:

[1] [http://bnm.md/en/search?hashtags\[0\]=ASEM](http://bnm.md/en/search?hashtags[0]=ASEM) [2] [http://bnm.md/en/search?hashtags\[0\]=conferința științifică internațională ASEM](http://bnm.md/en/search?hashtags[0]=conferința științifică internațională ASEM) [3] [http://bnm.md/en/search?hashtags\[0\]=Banca centrală și economia cunoașterii](http://bnm.md/en/search?hashtags[0]=Banca centrală și economia cunoașterii) [4] [http://bnm.md/en/search?hashtags\[0\]=Conferința internațională științifică cu genericul Competitivitate și inovare în economia cunoașterii](http://bnm.md/en/search?hashtags[0]=Conferința internațională științifică cu genericul Competitivitate și inovare în economia cunoașterii)